Произвести минимизацию одной из заданных логических функций, используя законы и тождества булевой алгебры. Номера заданий выбрать в соответствии с последней цифрой номера зачётной книжки.
1). [image: \overline {{x_1} \cdot x_2 \cdot \overline {x_3} \cdot x_4}+\overline {{x_1} \cdot \overline {x_2} \cdot x_3}+\overline {{x_1} \cdot x_3 \cdot x_4}+x_1 \cdot \overline x_3];
2). [image:  \overline {x_1 \cdot x_2 \cdot x_3 \cdot x_4}+\overline {{x_1} \cdot x_2 \cdot x_4}+ \overline {{x_2} \cdot \overline {x_3} \cdot x_4}+\overline {x_1} \cdot \overline {x_3}];
3). [image: \overline {{x_1} \cdot x_2 \cdot x_3 \cdot \overline {x_4}}+\overlint {x_2 \cdot x_3 \cdot x_4}+\overline {x_1} \cdot \overline{\overline {x_2} \cdot \overline {x_4}}+x_1 \cdot \overline {x_3}]
4). [image: \overline {{x_1} \cdot \overline {x_2} \cdot x_3 \cdot \overline {x_4}}+ \overline {x_1 \cdot x_2} \cdot \overline {{x_3} \cdot \overline {x_4}}+x_1 \cdot \overline {x_2} \cdot x_3+x_3 \cdot \overline {x_4}];
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